Kod: Ch4aF6b000000z3201r (35. KOV MERKURUYV)

Regeni tkoli:
1) A: Hydrargyrum, rtut’. B: sulfid rtut'naty, HgS (Cerveny nerost rumélka neboli cinnabarit) —
2) a) HgS + 0, —X— Hg + SO,
b) Hg?*" +2 OH — HgO + H,O
¢) Hg+ 4 HNO; —— Hg(NOs), + 2 NO,+ 2 H,0
d) Hg(NOs), + HoS —— HgS + 2 HNO;3
e) Hg(NO3)2 + (NH4)zs —> HgS + 2 NH4NO;
f) Hg?* + 2 KI—> Hgl, + 2 K*
g) Hgl, + 2 KI — K»[Hgly]
h) HgSO4+ 2 NaCl—— HgCl, + Na,SO4
i) HgO + 2 HCl— HgCl, + H,O
3) Na anodé¢ probiha oxidace, na katod¢ redukce.
4) a) roztok NaCl. Roztok NaCl obsahuje ionty Na* a C1". Roztok cukru obsahuje nepolarni molekuly.



